

ДМИТРОВСКИЙ ВЕСТНИК

Газета со столетней историей

Телефон: +7(916)172-07-57, e-mail: dmitrovskiy-vestnik@mail.ru

2 декабря 2024 года

№2

ПУТЕШЕСТВИЕ ИЗ КИТАЯ В РОССИЮ!



16 ноября госпожа Чжун Чуньюнь - почетный вице-председатель Харбинской шахматной ассоциации, совершила особую поездку в Москву, чтобы посетить



шахматную школу имени Карпова и встретиться с мировым шахматным королем, господином Карповым. Её тепло встретили в России.

СТРАНИЦА 2

ПОД ЗВУКИ ГИМНА И БУРНЫЕ ОВАЦИИ.

25 ноября 2024 года в Центральном Академическом театре Российской Армии прошло торжественное вручение второй премии «Героев высших учебных заведений Сухопутных войск Российской Федерации».

На мероприятии присутствовали заместитель главнокомандующего Сухопутными войсками по военно-политической работе генерал-майор Сергей Марковчин, экс-главнокомандующий Сухопутными войсками Александр Постников, представитель командующего Московского военного округа подполковник Максим Павлович Скорняков, руководитель Департамента национальной политики и межрегиональных связей города Москвы Виталий Иванович Сучков, Президент Благотворительного фонда «Офицерская честь» Олег Евгеньевич Габрусев, руководитель Межрегиональной общественной организации «Кремль», подполковник запаса Леонид Леонидович Карманов, а также представители Совета Федерации РФ, Государственной Думы РФ и правительства Москвы.



СТРАНИЦА 4

ДРУЖЕСТВЕННОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ИЗ КИТАЯ В РОССИЮ!



Соколов выступил с приветственной речью.

Алексей Гаврилович Левин выступил с приветственной речью и лично вручил китайско-российскую медаль дружбы госпоже Чжун Чуньюнь.

Почетный вице-президент Харбинской шахматной ассоциации госпожа Чжун Чуньюнь выразила сердечную благодарность Шахматной школе имени Карпова за торжественную приветственную церемонию.

В честь её визита шахматная школа имени Карпова специально организовала шахматный турнир.

Помощник Карпова Владимир Соколов рассказал госпоже Чжун Чуньюнь о том, что Анатолий Евгеньевич Карпов, как шахматный король мира и кумир в сердцах россиян, на протяжении десятилетий пользовался большим уважением государственных деятелей и общества.



Госпожа Чжун Чуньюнь, почетный вице-председатель Харбинской шахматной ассоциации, была тепло принята Карповым, который поприветствовал шахматистов в Харбине с помощью видеозаписи: "Я однажды был в Харбине, и мне там очень понравилось. Это было чудесное путешествие, и я до сих пор

живо помню его. Я очень рад видеть, что вы продвигаете и развиваете такой популярный у вас вид спорта, как шахматы. Я верю, что в следующем году соревнования пройдут в соответствии с графиком и успешно, по крайней мере, я очень на это надеюсь. Я желаю, чтобы в вашем городе побывало больше меж-

дународных гроссмейстеров, и я также надеюсь, что ваши юные шахматисты смогут поучиться у международных мастеров и добиться большего прогресса!"

Харбинская шахматная ассоциация очень заинтересована в партнёрских отношениях с Анатолием Евгеньевичем Карповым, Алексеем Гавриловичем Левиным и Владимиром Александровичем Соколовым и выражает сердечную благодарность за благородную любезность, оказанную представителям Харбинской шахматной ассоциации в России!

Госпожа Чжун Чуньюнь, почетный вице-председатель Харбинской шахматной ассоциации получила сертификат вежливости.





Анатолий Евгеньевич Карпов

В 1969 году, в возрасте 18 лет выиграл юношеский чемпионат мира по шахматам. В 19 лет он стал международным гроссмейстером.

В апреле 1975 года Анатолий Карпов представлял Советский Союз. Из-за отказа чемпиона мира Фишера участвовать в турнире, Международная шахматная федерация объявила, что Карпов победил без боя, став 12-м чемпионом мира среди мужчин в истории.

С тех пор Карпов дважды побеждал «челленджер» в 1978 и 1981 годах и сохранил за собой титул чемпиона

мира. В 1985 году Анатолий Карпов проиграл соотечественнику Гарри Кимовичу Каспарову и отказался от короны чемпиона мира на 10 лет. Анатолий Карпов по-прежнему остается одним из лучших шахматистов в мире. С 1984 по 1990 год они с Каспаровым пять раз боролись за мировое первенство с общим отставанием всего в 2 очка. Борьба была очень ожесточенная.

Шахматные навыки Карпова характеризуются строгой расстановкой и точным расчетом, он часто обыгрывает соперника, делая его пассивным.



Владимир Александрович Соколов

Помощник депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Карпова Анатолия Евгеньевича, Президент Шахматной школы имени Карпова, член союза писателей России, член союза журналистов России, заслуженный предприниматель России.

Основные направления общественной деятельности:

С 2014 по 2020 год был координатором Международной коалиции от Либерально-демократической партии России

С 2014 года является неправительственным членом Национального альянса по энергосбережению.

В 2015 году решением Президиума Международной ассоциации гражданского судопроизводства

назначен судьей Федерального арбитражного суда.

В 2016 году решением Международного института арбитров Международного коммерческого суда (Финляндия) был назначен арбитром в международном коммерческом арбитраже в Хельсинки.

С 2016 года является членом Союза строителей России.

С 2016 года является почетным членом Фонда поддержки предпринимательства.

С 2016 года является членом общественного суда Дмитровского городского округа Московской области.

В 2018 году решением Координационного комитета Центра СНГ назначен международным арбитром МАП (Арбитражного суда).



Алексей Гаврилович Левин

Заслуженный строитель Российской ССР, Заслуженный строитель Бурятской ССР, Заслуженный строитель России, Заслуженный строитель транспорта, Заслуженный строитель Москвы, Заслуженный строитель железных дорог, Лауреат Союза Министров СССР. Алексей Гаврилович был награжден орденом Совета Октябрьской Революции, двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом Почета, орденом Дружбы России и другими советскими и российскими медалями, иностранными наградами, тремя золотыми меда-

лями на ВДНХ. Левин был награжден почетной грамотой Московской городской Думы (13 декабря 2017 года).

Алексей Гаврилович Левин является председателем Всероссийской общественной организации героев, кавалеров Государственных наград и лауреатов Государственной премии «Трудовая доблесть России», 1-й заместитель председателя правления Российского общества инженеров строительства.

9 мая 2015 года в Медине на Аллее Героев был установлен бюст А. Г. Левина.



ПОД ЗВУКИ ГИМНА И БУРНЫЕ ОВАЦИИ: НАГРАЖДЕНИЕ ЛАУРЕАТОВ «ПРЕМИИ ГЕРОЕВ ВУЗОВ СУХОПУТНЫХ ВОЙСК».



25 ноября 2024 года в Центральном Академическом театре Российской Армии прошло торжественное вручение второй премии «Героев высших учебных заведений Сухопутных войск Российской Федерации».

На мероприятии присутствовали заместитель главнокомандующего Сухопутными войсками по военно-политической работе генерал-майор Сергей Марковчин, экс-главнокомандующий Сухопутными войсками Александр Постников, представитель командующего Московского военного округа подполковник Максим Павлович Скорняков, руководитель Департамента национальной политики и межрегиональных связей города Москвы Виталий Иванович Сучков, Президент Благотворительного фонда «Офицерская честь» Олег Евгеньевич Габрусев, руководитель Межрегиональной общественной организации «Кремль», подполковник запаса Леонид Леонидович Карманов, а также представители Совета Федерации РФ, Государственной Думы РФ и правительства Москвы.

На праздничное мероприятие был приглашен почётный гость, Президент шахматной Школы имени А. Е. Карпова, помощник депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Карпова А. Е., член Союза писателей России, член Союза журналистов России, главный редактор «РОССИЙСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ» - Соколов Владимир Александрович.

В этот день на Большой сцене театра собрались курсанты и преподаватели из Общевойсковой академии Вооруженных Сил, Московского высшего общевойскового командного училища, Донецкого высшего общевойскового командного училища, Михайловской военной артиллерийской академии, Казанского высшего танкового командного училища, Новосибирского высшего военного командного училища, Дальневосточного высшего общевойскового командного училища.

Торжественная церемония началась с выноса Государственного флага Российской Федерации, флагов Министерства обороны РФ, Сухопутных войск и исполнением Государственного Гимна Российской Федерации.

Офицерам, курсантам и преподавателям были вручены знаки «Лауреат премии Героев» и дипломы, а также денежные премии.

После церемонии награждения для участников торжественного мероприятия состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие звезды российской эстрады. Для героев свои песни исполнили народный артист Российской Федерации Олег Газманов, певица Марина Хлебникова, группа «Рождество», солисты Московского театра оперетты Леонид и Маргарита Бахтины, и многие другие...

Марина Хлебникова подчеркивает важность проведения подобных мероприятий. Она всегда эмоционально реагирует на встречи с защитниками нашей Родины, порой не в силах сдержать сле-

зы радости и гордости: «Когда я приезжаю на такое мероприятие, я чувствую себя частью этого события, – поделилась Марина Хлебникова. – Сегодня мы вручаем премию, и это не просто награда, а премия героям. Это значит, что нужно быть рядом с ними. Когда ты становишься частью такого важного момента, мое сердце наполняется радостью».

По завершении концерта артисты и волонтеры премии вместе исполнили песню «Трава у дома». Зрители наградили участников концерта бурными овациями.

Ежегодная «Премия Героев вузов Сухопутных войск» была учреждена в 2023 году Межрегиональной общественной организацией «Кремль» в сотрудничестве с Главным командованием Сухопутных войск и Московским военным округом. Она направлена на поощрение лучших представителей военных вузов Сухопутных войск России, для популяризации высших военных учебных заведений Сухопутных войск, а также укрепления военно-патриотического воспитания, духовно-нравственного просвещения и стимулирования служащих, офицеров и курсантов.

Это значимое мероприятие, целью которого является поддержка и совершенствование военно-патриотического воспитания защитников Отечества, играет важную роль в укреплении единства нашего народа.

ГЛАВА ОРГАНИЗАЦИОННОГО КОМИТЕТА: Главнокомандующий Сухопутными войсками генерал армии САЛЮКОВ ОЛЕГ ЛЕОНИДОВИЧ.

Лауреатами премии стали 8 офицеров, 8 курсантов, 6 служащих (преподавателей) из:

- Общевойсковой академии Вооруженных Сил;
- Московского высшего общевойскового командного училища;
- Донецкого высшего общевойскового командного училища;
- Михайловской военной артиллерийской академии;
- Казанского высшего танкового командного училища;
- Новосибирского высшего военного командного училища;
- Дальневосточного высшего общевойскового командного училища.

Лауреатов знаком «Лауреат премии Героев», денежной премией и дипломом наградили ГЕРОИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ:

- генерал армии Макаров Николай Егорович,
- полковник полиции Головашкин Александр Николаевич,
- полковник милиции Кишинский Александр Евгеньевич,
- полковник Корольков Аркадий Михайлович,
- полковник Шейко Сергей Сергеевич,
- подполковник Бойко Сергей Николаевич,

ГЕРОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА: Баштанюк Геннадий Сергеевич.

Организаторами премии являются Межрегиональная общественная организация «КРЕМЛЬ», Благотворительный фонд «ОФИЦЕРСКАЯ ЧЕСТЬ» и Военно-патриотический клуб «КРЕМЛЁВСКИЕ КУРСАНТЫ» при поддержке Главного командования Сухопутных войск и Московского военного округа.

Генеральный партнёр премии - «АНО Шахматная Школа имени А. Е. Карпова»

ДМИТРОВСКИЙ
ВЕСТНИК

Газета со стаletней историей

Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ50-03112. Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, Управление Роскомнадзора по Центральному федеральному округу.

Редакция:
ООО «Информагентство «Дмитровский край»
Учредитель газеты:
Соколов Владимир Александрович
Главный редактор:
Соколов Владимир Александрович
Дизайн и верстка:
Белогубец Константин Александрович
Адрес редакции:
г. Дмитров, ул. Школьная, 10.

Отпечатана в филиал ОАО «ПФОП» «Волоколамская Типография», 143600, Московская область, город Волоколамск, ул. Парковая, 9. Заказ № 2098-24. Тираж 50000 экземпляров. Газета распространяется бесплатно. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. Точка зрения авторов не обязательно совпадает с мнением редакции. Авторы публикаций несут ответственность за соответствие фактов действительности.

Телефон: +7(916)172-07-57, e-mail: dmitrovskiy-vestnik@mail.ru